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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

A következő lapzárta 
2018. október 15.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot október 15-én zár-
juk. A lapzárta után beérkezett anya gokat a nyomdai ha-
táridők miatt csak a következő lapszámban tudjuk
megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS 
A TÉLI REZSICSÖKKENTÉS KORÁBBI INTÉZKEDÉSEIBEN 

NEM RÉSZESÜLT, GÁZ-VAGY TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI 
SZERZŐDÉSSEL NEM RENDELKEZŐ HÁZTARTÁSOK RÉSZÉRE

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Kormány 2018. júliusi ülésén
1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatában döntött arról, hogy egyszeri
természetbeni támogatásban részesíti a téli rezsicsökkentésben korábban nem
részesült, a vezetékes gáz-vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó ház-
tartásokat.
Háztartásonként 1 darab igénybejelentő lap nyújtható be a Szadai Polgármesteri
Hivatalban, mely  beszerezhető személyesen ügyfélfogadási időben a hivatalban,
illetve a szada.hu honlapról is letölthető. Az igénylőlap benyújtási határideje
2018. október 15., mely határidő elmulasztása jogvesztő!
A kérelmező személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye vagy
bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen. Háztartás alatt a szociális
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1)
bekezdése alapján az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy
tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége értendő.
Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés
korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz földgáz-vagy távhőszolgáltatás ár-
kompenzáció részére jóváírásra került. Kizárólag elektromos fűtési móddal
rendelkező háztartások sem jogosultak az igénybejelentésre.
Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy
az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság adminisztratív és helyszíni, szú-
rópróbaszerű vizsgálatot végez, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsi-
csökkentésben nem részesült. 
A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az
egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.
A helyi önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről a belügyminiszter
tájékoztatja a kormányt, és javaslatot tesz a forrásbiztosítás módjára.
A legkésőbb október 15-éig benyújtandó igénylőlap leadható személyesen a
polgármesteri hivatalban vagy postai úton (2111 Szada, Dózsa György út 88.).

dr. Pál Szilvia jegyző

Az avar és kerti hulladékok 
nyílttéri égetése 
Kerti hulladékot égetni minden év március 1. és április 30. között,
valamint szeptember 1. és október 31. között lehet keddi napokon
(amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10–18 óra között és szombati
napokon (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 8–12 óra között. 
Tűzgyújtáskor az alábbiakkal kell tisztában lenni:
– Tűz soha nem hagyható felügyelet nélkül.
– Legyen a közelben megfelelő mennyiségű oltóanyag (víz, homok, tűz-
oltó-készülék).
– Gondoskodni kell a tűz irányításához szükséges kézi szerszámról
(gereblye, lapát, vasvilla).
– Feltámadó szél esetén azonnal el kell oltani a tüzet.
– Belterületen csak ott szabad kerti zöldhulladékot égetni, ahol ezt a
települési önkormányzat rendeletben szabályozza. 
– A külterületi tarlóégetés és vágott növények égetése engedélyhez
kötött, amit a munkálatok előtt tíz nappal kell a helyi katasztrófavédelmi
kirendeltségnél igényelni.
Baj esetén hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűzoltók segítségét!
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Az Emberi Erőforrások Minisztériumának
rendelete szerint minden településen kö-
telező bölcsődét működtetni, amennyiben
legalább negyven, három év alatti gyermek
él ott, vagy legalább öt család bejelenti az
igényét a szolgáltatásra. Szadán ezek a
feltételek teljesülnek, ezért biztosítani kell
a bölcsődei férőhelyet. Ezt az új tagóvo-
dában lehetett a legkisebb költségből meg-
valósítani. Az átalakítást az orvosi szoba
és a nevelői szoba összevonásával, és a
meglévő vizesblokk minimális átépítésével
valósították meg. Az így létrehozott cso-
portszoba mellé kialakítottak egy mosdót
és egy öltözőt, valamint az udvart is át-
alakították. Az átszervezés után összesen
12 bölcsődés gyermeket tudnak fogadni,
ami egyébként az óvoda védőszárnya alatt
működik. Az előzményekhez hozzátartozik
még, hogy Szadán nem sikerült pályázati
támogatást nyerni erre a célra, de az ön-
kormányzat nem adta fel, és újabb pályázati
lehetőséget keres egy bölcsőde létesítésére.
A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde ve-
zetőjét, Weitz Magdolnát kérdeztük az
átalakításról.

Miért kellet ilyen gyorsan kialakítani a bölcsődei csoportot?
Eddig az intézményünk egységes óvoda - bölcsődeként működött,
de ezt augusztus 31. határidővel megszüntette a minisztérium.
Mivel létszükséglet Szadán a bölcsőde, ezért az új óvodában egy
kis átalakítással létrehoztunk egy bölcsődei csoportot. Tehát a
meglévő három óvodai csoport mellé kialakítottunk egy bölcsődei
csoportot is. A kialakításra rövid volt az idő, de annál több a bo-
nyodalom. Az új tagóvodánk pályázati pénzből épült még négy
évvel ezelőtt, ezért öt évig nem lehet az ilyen beruházásokhoz hoz-
zányúlni. Ezért meg kellett kérvényezni a felügyeleti hatóságtól az
átalakítást. A projektgazda megkezdte a kérelmek beadását és egy
idő után – az utolsó pillanatban - megkaptuk az engedélyeket az át-
alakításhoz. Jánosi János főépítész, (a tagóvodát is ő tervezte)
készített egy tervet. A szabványok szerint gyorsan kialakult a
végleges elképzelés – két kis mosdó, két kis WC, az előtérben egy
pici öltöző, összesen 36 m2-nyi csoportszoba. Ebből látszott, hogy
maximum 12 bölcsődést lehet majd elhelyezni. Június első hetében
kipakoltuk a helységet és június 15-én elindult a munka.. A cso-
portszoba műszaki átadása augusztus 10-én volt, és 2 hét múlva
megkaptuk a működési engedélyt. 
Sok segítséget kaptam a veresegyházi bölcsőde vezetőjétől Vígh
Nórától, aki szakmailag segítette munkánkat.

Az udvart hogyan tudták kialakítani?
A bölcsődei udvar a lenti közös udvar átépí-
tésével valósult meg 
Ehhez segítséget az ALMUS PATER Tan-
eszköz- és Intézményellátó Zrt.-től kaptunk,
aki évek óta intézményünk beszállítója, így
az udvari játékokat is ők telepítették. A böl-
csődei bútoroktól az étel melegentartó ládától
a legutolsó kiskanálig, pohárig mindent ők
szállítottak. A bölcsődei csoport kialakítása,
a dolgozói bérekkel együtt 10 millió forintba
került, amit az önkormányzat finanszírozott.
Szóval nehéz ezt pillanatok alatt megcsinálni.
Mindenki várta a csodát és meglett, szep-
tembertől beindult az új csoport.

Egy 12 fős bölcsödéhez hány gondozónőt kell
alkalmazni?
Két gondozó elegendő a feladathoz. Jelen
pillanatban két kisgyermek nevelőnk van, és
egy dajkánk. A munkatársaink az egységes
óvoda-bölcsődében az elmúlt négy évben már
akkora tapasztalatot szereztek, hogy az új
bölcsődei csoport beindítása már nem jelentett
problémát. Azok a gondozónők kerültek át,

akik az Őzike csoportban dolgoztak. Most csak az ő helyüket kellett
pótolni. Ez egyszerűbb volt, mint bölcsődés kollégát találni. 

Milyen technikai feltételnek kellett megfelelni?
Szigorúbbak a feltételek, mint az óvodában, mert a bölcsibe pl. kell
árnyékoló, babakocsi tároló, rácsos kiságy, bölcsődei szék, asztal, pu-
hasarok, pelenkázó, zárható szekrény és bölcsődei játékok. 

Mekkora igény van Szadán a bölcsődei férőhelyekre?
Tavasszal 17 gyermek iratkozott be, így túljelentkezés volt. Fontos
feltétele a bölcsődei felvételnek, hogy a szülők rendelkezzenek mun-
kahellyel, illetve szadai lakosok legyenek. 

Két nagy beruházás valósul meg idén az óvodában az egyik a
bölcsődei csoport kialakítása, a másik pedig az óvodakert bővítése.
Ez utóbbi hol tart?
A központi óvodában 180 gyerek hat csoportban van elhelyezve. A
két óvodában összesen 250 gyereket tudunk fogadni. Mindegyik cso-
portnak van egy külön udvara, amit a szomszédos telek megvásárlásával
most a duplájára tudtunk növelni. Még öt évvel ezelőtt megkerestem
a tulajdonost, hogy adja nekünk használatba a területét. Az önkormányzat
akkor egy haszonbérleti szerződést kötött az ingatlan tulajdonosával,
ami jövőre járt volna le és most az önkormányzat megvásárolta
nekünk ezt a területet. Az udvarok kibővítését tavaly ősszel a jótékonysági

Az óvodában kialakítottak egy bölcső
Interjú Weitz Magdolna intézményvezetővel
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bál bevételéből kezdtük el. A gépekkel teraszokat alakítottunk ki, a ré-
zsűkre takarófóliát raktunk, majd április elején elültettük a növényeket.
A szülők rézsűjegyekkel támogatták a beruházást, ebből tudtuk
megvenni a növényeket és a takarófóliát. Majd újabb társadalmi
munka alkalmával bekerítettük a területet, ehhez a vasanyagot Török
László képviselő ajánlotta fel, sódert, cementet Oroszi Sándor
képviselőtől kaptuk. Most ősszel folytattuk a munkát, fát ültettünk,
füvesítettünk, szépítettük az udvarokat. Az adományokon és felajánlá-
sokon kívül pályázati pénzhez is jutottunk, mégpedig az önkormányzatnak
a civil szervezetek, alapítványok részére kiírt pályázatán. Mi az udvarral
pályáztunk és kaptunk 450 ezer forintot erre a célra, ezért köszönet
Oroszi Sándor polgármester úrnak, és a képviselő testületnek.
2019 tavaszán a jótékonysági bál bevételéből újabb játékokat
vásárolunk, illetve az elhasználódottakat kicseréljük és felújítjuk. 
Külön szeretném megköszönni az óvoda dolgozóinak, a vállalkozóknak,

a szülőknek, nagyszülőknek az önzetlen munkát, és dr. Pál Szilvia
jegyző asszonynak a szakmai segítséget. 

Polgár
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
szept. 26.–okt. 2.

199 Ft

Coop Bécsi virsli Mizo Coffe Selection 
laktózmentes
Doppio, Espresso, Latte Macchiato 
330 ml, 603 Ft/l

Füstölt edami sajt

Mizo laktózmentes 
tehéntúró
félzsíros, tégelyes, 
250 g, 
1196 Ft/kg

Sertéslapocka
csont nélkül, előhűtött

Burgonya

149 Ft/kg

1399 Ft/kg

959 Ft/kg

299 Ft

1999 Ft/kg

bölcsődei csoportot
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A kárpátaljai Nagy-
dobrony nagy-

községgel a test-
vértelepülési
megállapo-
dást 2015.
május 10-én
írta alá az
önkormány-
zat. Azóta a

két település
kölcsönösen lá-

togatja egymás
ren dezvényeit. Leg-

utóbb Szada volt a ven-
déglátó, a Szent István Napi

Mulatságra 24 fős küldöttség érkezett
Nagydobronyból. A visszautazás előtt kér-
tem meg Popka János polgármester urat
egy rövid interjúra, ahol természetesen
nem lehetett kihagyni olyan témákat sem,
mint az ukrán-orosz háború vagy a nyelv-
törvény. 
Népes küldöttséggel érkeztek Szadára. Kik
jöttek most?
Tanárokat, képviselőket, népi táncosokat – a
Hatrác Tánccsoportból 8 táncost – és a főor-
vosunkat Baksa Gézát delegáltuk a küldöttségbe.
A hivatalos programon kívül mit emelne ki a
legszívesebben?
Ha valamit ki kell emelnem, akkor a szombati
gödöllői kirándulást tenném az első helyre,
ugyanis a Gödöllői Királyi Kastéllyal nem
tudunk betelni. A küldöttség nagy része most
látta először. 
Sok szeretettel gondolunk vissza erre a három
napra. Szadán mindig meghat bennünket az a
szívélyes és kedves vendéglátás, amiben része-
sülünk. Vendéglátóinknak köszönhetően nagyon
sűrű volt a program. Augusztus 18-án, érke-
zésünk estéjén az iskola étkezdéjében Vécsey
László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor
polgármester, a képviselő-testület tagjai és a
fogadó családok köszöntöttek bennünket. Au-
gusztus 19-én néptánccsoportunk fellépett a
Napóra téren megrendezett falunapon. Az au-

gusztus 20-ki ünnepség után az önkormányzat
és a befogadó családok egy közös ebéd elfo-
gyasztása után búcsúztak el tőlünk. Ezek a ta-
lálkozások megerősítenek abban a hitemben,
hogy a szadai emberek közel állnak a szívünk-
höz, mert olyanok, mint a nagydobronyiak –
nyíltszívűek, kedvesek és vendégszeretőek.
Magyarországról és Szadáról mindig aggódva
figyeltük és figyeljük a kárpátaljai történé-
seket. Legutóbb – július közepén – egy meg-
döbbentő tűzesetről szóltak a híradások. Mi
történt Nagydobronyban?
Július 15-én a hajnali órákban leégett a falu
református imaháza és óvodája Nagydobrony
romák lakta telepén. Nagydobronyban három
táborban élnek cigányok, külön önkormány-
zatuk van. Az óvodába mintegy hatvan roma
gyerek járt. A tűz az imaház melletti fáskam-
rában keletkezett, ahol semmiféle elektromos,
vagy más berendezés nem volt, így szinte bi-
zonyos, hogy szándékos gyújtogatás történt.
A lángok átterjedtek a szomszédos családi
házra is. Az imaházból és a hozzáépült óvodából
csak a falak maradtak meg. Megsemmisültek a
bútorok, a játékok és a konyhai eszközök. A
tűzben senki nem sérült meg, de az anyagi kár
jelentős. Azért is megdöbbentő a tűzeset, mert
az óvodai részt tavaly újítottuk fel, amit idén
adtunk volna át. Az atrocitást más megyékből
érkező szélsőséges elemek követhették el. A
feltételezések szerint a gyújtogatásnak köze
lehet egy ukrán neonácik által elkövetett korábbi
kegyetlen gyilkossághoz is. Lembergben agyon -
vertek egy 24 éves magyar roma férfit. 
A kárpátaljai református gyülekezetek a július
15-ki perselypénzt felajánlották a nagydobro-
nyiaknak. A Magyarországi Református
Egyház országos gyűjtést indított. (szep-
tember 6-ig 26,6 millió forintot adományoztak,
szerk.) Szadán az augusztus 19-ki perselypénzt
ajánlották fel. Természetesen most is hálásak
vagyunk a szadaiaknak a támogatásért.
Úgy tudom, hogy minden évben szeptember-
ben rendezik meg a Nagydobronyi falunapokat,
ami sokkal nagyobb szabású rendezvény,
mint a miénk! 

Szeptemberben szoktuk megrendezni a Pap-
rikáskrumpli fesztivál és falunapot Nagydob-
ronyban. Beadtuk rá a pályázatot, amit nem
utasítottak el, de nem is erősítették meg.
Tekintélyes összegbe kerülne a rendezvény,
ezért egyelőre várunk.
Itt szeretném elmondani, hogy Szada egy újabb
beruházás megvalósulását támogatja Nagydob-
ronyban.  Egy fahidat építünk a szadaiak se-
gítségével, amit október végén adunk majd át,
amire szeretnénk meghívni a szadaiakat is.
Mennyire rendeződött a helyzet Kárpátal-
ján?
A legrémisztőbb dologgal – a magyar fiatalok
katonai behívásával – már nem kell szembe-
sülnünk. Az ukrán hatóságok belátták, hogy
ez nem a mi háborúnk. Nemcsak a magyar
nemzetiség tiltakozott ellene, hanem egész
Kárpátalja. Rajtunk kívül élnek itt svábok,
oroszok, románok, ruszinok és szlovákok is.
Most már a harcok helyszínére az ukránok
zsoldosokat visznek. Persze a levegőben benne
van, hogy ez a háború még tart. Szerencsére
nagydobronyi áldozata nem volt ennek a há-
borúnak. Örömmel mondhatom, hogy a
nemzetiségi fiatalok kivándorlása lecsökkent. 
A nyelvtörvény is okozott némi riadalmat,
de szerencsére nálunk a faluban minden úgy
megy, mint régen. Az a baj, hogy a hivatalos
állami nyelvre kényszerítenék a nemzetisé-
geket, de ehhez az ukránok nem csináltak
nemzetiségi oktatáspolitikát. Óvodában meg-
engedik a magyar nyelv használatát, de az is-
kolában már feltételekhez kötnék. A nem
szláv nyelvcsaládhoz tartozó, javarészt anya-
nyelvi környezetben élők, azaz a magyarok
és a románok esetében az ukránok azt java-
solják, hogy kevesebb tantárgy oktatásában
térjenek át ötödik osztálytól az ukrán nyelvre,
és az ukránul oktatott tantárgyak számának
bővítése is lassabban történjen. Nagydob-
ronyban 1944 óta van magyar középiskola,
ahol óriási feszültséget okozna egy ilyen
átállás. Az ukránok egyelőre a törvény beve-
zetését kitolták 2023-ig. Szerintem addig
megállapodnak a magyar kormánnyal. P. Gy.
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Búcsúebéd a nagydobronyiakkal A Hatrác Tánccsoport is eljött Szadára

Az ukrán hatóságok belátták, hogy ez nem a mi háborúnk
Interjú Popka Jánossal, Nagydobrony polgármesterével
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Egyesek szerint hosszú, mások szerint nagyon rövid volt a nyár. Ami
biztos, arra épp elég volt, hogy a Posta közi épületünkben elkészüljön
egy új bölcsődei csoport. Nem kis munka volt kialakítani a picúrok
helyiségét. Falbontás, falhúzás, kismosdó, öltöző, pelenkázó stb., de
meg van. Aztán jött a berendezés, mint a Hófehérke mesében a
törpék háza. Pici asztal, pici székek. Nem véletlen lett a csoport
neme Babóca. Gyönyörű színes játékok, mesekönyvek kerültek a
polcokra, melyek már alig várták, hogy a csöpp kezekbe kerülhessenek.
Szeptember első hetében ki is tárult az ajtó a leendő bölcsisek előtt.
A többi csoportszobát is gyerek zsivaj járja át. Mindenki visszatért a
nyaralásból, újult erővel, kipihenten kezdjük a 2018/19-es évet. Az
első hetek a régi ovisoknak a „visszaszokásról” az új kicsiknek a
beszoktatásról szólnak. Lesz itt még sírás…. nevetés!
Nem csak gyerekeket, új kollégákat is köszönthettünk köreinkben.
Reméljük ők a sírást elhagyva csak mosolyogva, nevetve lépik át az
óvoda ajtaját!
Játszunk! Játszunk! Bár a Méhecskékre máris egy fontos feladat vár.
A faluszüreten ők képviselik az óvodát, ezért már a műsoron dol-
goznak.
Megkezdődtek a szülői értekezletek, ahol rögtön első körben egy kis
őszi társadalmi munkára invitáltuk a szülőket.
Élvezzük és kihasználjuk a jó időt, amennyit tudunk a szabadban
töltünk.

ÓVODÁShírek
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Kantár és ecset
Szadai képzőművész tárlata a Nemzeti Lovardában

Úgy tartják, a lovassport
minden szakágának alapja
az olimpia műsorán is sze-
replő díjlovaglás. A frakkos,
cilinderes lovasoktól nem áll
távol a művészi kreativitás,
hiszen a nagy bajnokságok
záró feladata a zenés kűr,
amelyben szabadon „táncol-
nak” lovaikkal.

Az október 13-ai hétvégén rendezi meg Budapesten, a Nemzeti Lo-
vardában a Magyar Lovassport Szövetség díjlovagló szakága az elő-
készítő szinttől a nehézosztályig hat kategóriában az utánpótlás leg-
nagyobb versenyét, a Championátust, együtt az U 25 Bajnoksággal.
Miután a felújított „Tati” a tervek szerint a jövőben nemcsak lovas
versenyeknek ad majd otthont, a bajnokságok nyitányaként október
12-én este Nyírő Veronika hegedűművész, amatőr lovas fellépésével
képzőművészeti kiállítás nyílik a lovarda „Kobliként” ismert díszter-
mében. 
E tárlatnak szadai vonatkozása is van, ugyanis az óbudai Waldorf
Gimnázium XII. évfolyamos tanulója, Dancsó Zsófia díjlovas mellett
településünkről Bácskai Fanni is bemutatkozik képeivel és szobraival.
A tárlat rendezője Pintér Fruzsina lovas edző, civilben a Tor-Ter e-
Design Kft. vezető tervezője. A kiállítás és a két négyszögben zajló
bajnoki feladatok belépőjegy nélkül tekinthetők meg.
Bácskai Fanni önvallomását következő lapszámunkban olvashatják.

V. Paizs Gábor

Társadalmi munka az óvoda kertjében

A bölcsödei csoport udvara

Bácskai Fanni: A dáma
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Évnyitó 
a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában

Elérkezett szeptember 3-a, és ezzel együtt az évnyitó napja. Nagy-
községünkben is összegyűltek a diákok és a pedagógusok, hogy ün-
nepélyes keretek között kezdjék meg az új tanévet. A változékony
időjárás miatt kicsit rendhagyóan indult az első nap az iskolánkban.
Igazgatónőnk, Greffné Kállai Tünde az iskolarádión keresztül mondta
el évnyitó beszédét, amelyet immár 462 tanuló hallgatott végig.
A nyár folyamán megszépültek az elsős és az ötödik osztályos tan -
termek, az udvari padok. Köszönjük a lelkiismeretes munkát az is -
kola karbantartójának és a technikai dolgozóknak. A vakáció alatt si-
került megvalósítani az Életfa a Gyermekekért Alapítvány jótékonysági
estjének bevételéből az új fedett kerékpártároló megépítését. Bízunk
benne, hogy mindenkinek elnyeri a tetszését, és hogy tanulóink örö-
müket lelik majd a használatában. Köszönjük mindenkinek, aki tá-
mogatta a célunkat. 
A szünidő alatt személyi változások is történtek a tantestületben: 5
pedagógus távozott és 7 érkezett a kollektívába: Blaskóné Rusvai
Katalin, Sallai Adrienn, Gál Sára, Phersy Krisztina, Marsiné Tóth
Veronika, Fazekas Katalin és Rába György.
A megnövekedett tanulólétszámunk miatt ebben a tanévben a 4.b
osztályunk a katolikus hittanteremben kapott helyet. Köszönjük
Borbáth Gábornak és polgármester úrnak, hogy a Tankerületi Köz-
ponttal együttműködve megoldást találtak a tanteremhiányunkra.
Igazgatónőnk köszöntötte az első osztályosokat, a végzős évfolyamot,
a megjelent szülőket, majd díszvendégünk, Szada Nagyközség pol-
gármestere, Oroszi Sándor vidám, bíztató szavait hallhattuk.
A tanévnyitó műsort a negyedik órában, a tornateremben tekinthették
meg iskolánk tanulói, pedagógusai, polgármester úr, valamint a
gyermekek szülei.
Az előadáson a 2.a osztály tanulói szerepeltek, akik már a vakáció
utolsó hetében izgatottan próbáltak, gyakoroltak. Őszt idéző versekkel,
dalokkal és szadai kiszámolókkal nyitották meg az évet. Az első osz-
tályosokat Lipák Luca, Herczeg Máté, Bata Dániel, Kőrös Iringó,
Szabó Krisztián és Pénzes Tamás képviselte iskolába induló szavala-
tukkal.
A Szózat ünnepélyes eléneklése után végleg és visszavonhatatlanul
megkezdődött a 2018/2019-es tanév.

Rózsáné Tóth Erika, a 2.a osztály osztályfőnöke
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Greffné Kállai Tünde igazgató nyitotta meg az új tanévet

A 2.a osztály műsorral köszöntötte az elsősöket

A megszeppent elsősök

Az elsősök is szavaltak

Oroszi Sándor polgármester köszöntötte az iskolásokat
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A tavalyi év vége felé derült ki tantestületünk számára, hogy a magas
létszámra való tekintettel egy osztálynak az iskola épületén kívül kell majd a
következő tanévet eltöltenie. Igazgatóasszony ezt a feladatot a negyedik
évfolyamra bízta, majd a kolléganőmmel történt megbeszélés, valamint jó
néhány szempont mérlegelése után én vállaltam magamra és osztályomra
ezt a feladatot.
A 4.b osztály szüleit az évzárón Oroszi Sándor polgármester úr és a Szadai
Székely Bertalan Általános Iskola vezetősége személyesen tájékoztatta a
döntésről, és annak hátteréről. Szerencsére ekkorra már a konkrét helyet is
tudtuk: a katolikus közösség adta át számunkra egy évre közösségi házát.
Mivel általam nagyon jól ismert és szeretett helyről volt szó, könnyű szívvel
tudtam megnyugtatni az aggódó szülőket, hogy nehézségektől ugyan nem
mentes, de különleges, nagyon szép egy év vár ránk.
Nagy örömömre, már az évzáró után többen felajánlották segítségüket a köl-
tözéshez, így amikor augusztusban erre került a sor, néhány óra alatt
átszállítottuk az általam már júliusban összekészített felszerelést.
Szeptember 3-án, az évnyitó után nagy izgalommal mentünk át a gyerekekkel
az új helyünkre. Elmondhatom, hogy első pillanattól kezdve örömmel vették
birtokba a termet, amibe a tankerület új padokat, székeket és táblát vásárolt
számunkra. A szülők a szülői értekezlet keretében ismerkedtek meg a
helyszínnel. Már több javaslat, felajánlás érkezett részükről a körülmények
még jobbá, szebbé tételéhez. 

Igaz, még csak egy hét telt el az iskola megkezdése óta, de már rengeteg új él-
ménnyel lettünk gazdagabbak. Délelőttjeink nagyon nyugodt, csöndes
körülmények között, vidáman telnek. Kinti és benti játékok állnak rendelkezésünkre
a hasznos szabadidő eltöltéséhez. Minden napra jutott meglepetés is, hiszen a
szülők gondoskodtak arról, hogy sütiben, gyümölcsben se legyen hiányunk.
A gyerekek és a magam nevében köszönöm: a katolikus közösségnek, az egyház
részéről Borbáth Gábornak, az iskola vezetésének, Greffné Kállai Tündének, a
szülőknek, hogy mindenben igyekeztek és igyekeznek segíteni bennünket, hogy a
nehéz helyzetből a lehető legjobbat tudjuk kihozni, és az itt töltött évünk valóban
különleges, szép és emlékezetes időszak legyen számunkra!

Harsányiné Gilvácsi Györgyi a 4.b osztályfőnöke
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Ebben az esztendőben 4.b osztály a katolikus közösségi házban tanul

Ahogy vége lett a tanévnek, mi már indultunk
is a táborba. 24 szadai gyermekkel szálltunk fel
a vonatra és robogtunk Eger felé… A városban
rövid sétát tettünk és egy kis játszótéri pihenőt
követően nekivágtunk egy felsőtárkányi túrának.
Felsétáltunk a tárkányi tó mellet lévő domboldalra,
ahonnan csodálatos kilátás tárult elénk. A tó

körül sétálva megfigyelhettük a környező nö-
vény- és állatvilágot.
A kirándulást követően kellemesen elfáradva ér-
keztünk meg Novajra, és némi izgalommal, kí-
váncsisággal foglaltuk el a jurtában lévő szállás-
helyünket. A gyerekek gyorsan felderítették a
terepet és a környezet adta lehetőségekkel élve
birtokba vették a tábort.
A következő napokban az időjárás nem volt túl
kegyes hozzánk, így a kézműves foglalkozásoké
lett a főszerep. Agyagból apró tárgyakat for-
máztunk, amit a tábor végére ki is égettünk.
Ezen kívül készültek még papírsárkányok, pajzsok,
kardok, koronák. Ezekkel a kellékekkel játszhattak,
akik kedvet kaptak hozzá.
Amikor az időjárás engedte rablópandúrt és
számháborút játszottunk.
Az utolsó este az eső miatt nem tudtunk tábor-
tüzet gyújtani, de a mi jó hangulatunkat nem
lehetett elrontani. Kis műsorral, zenével és

tánccal búcsúztattuk el a tábori napokat. Ezzel
még nem zárult le minden program, hiszen a
hazautazás napján várt bennünket az egri strand!
Sajnálattal vettük tudomásul, hogy gyorsan
elrepült ez a néhány nap. Kellemes élményekkel,
új baráti kapcsolatokkal, vidáman érkeztünk haza.

Pollákné Tóth Judit

Nyári táborozás Novajon

A 4.b osztály az iskola aulájában

A szünetben csak mi vagyunk az udvaron

Kézműves foglalkozás Tánccal búcsúztattuk a tábori napokat
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Október 4. 11 óra – Mesélő Muzsika sorozatunkban Jancsi és
Juliska meséjével ismerkedünk a zene szárnyain. (5-9 éveseknek
ajánljuk). Belépő: 500 Ft.

Október 4. 18 óra – Gong-Hangfürdő
Vezeti: Minya András.
A vezetett gongmeditáció vagy hangfürdő alkalmas stressz oldásra, a
mindennapi rohanás utáni relaxációra.
A gong az óceándob, a tibeti tál és a tingsha hangja összhangba
hozza rezgésünket az univerzum rezgésével.
A program ingyenes, de előjegyzéshez kötött, amelyet a Faluház el-
érhetőségein tehetnek meg az érdeklődők.

Október 5. 18 óra – Történelmi Kávézó
Mi lett volna ha,… avagy véletlenek a történelemben. Dr. Varga Kál -
mán előadása.

Október 11. 11 óra – Az Aranyszamár Bábszínház Berg Judit
„Mesék a Tejútról” című előadása (8-11 éveseknek ajánljuk). Belépő:
500 Ft.

Október 18. 10 óra – Világszép nádszál kisasszony – Népmeseszínház
előadás óvodásoknak. Belépő : 500 Ft

Október 23. 10 óra – Nagyközségi ünnepi megemlékezés az 1956-os
forradalom és szabadságharc tiszteletére.

Kedves Olvasóink!
Elkezdődött az új tanév, ehhez igazodva gon-
doltuk, hogy mi is elindítunk egy új rovatot,
ezzel is segítve a könyvtárban előforduló
szavak jelentését megismerni.
Szókimondó rovatunk első szava: 
antológia – irodalmi szöveggyűjtemény,
versgyűjtemény, latin, görög eredetű kifejezés,
jelentése versfüzér.
Egy vagy több szerző művéből szerkesztett
kiadás. Nem teljes munkásságot mutat be,
hanem valamilyen szempont alapján bizonyos
korszakot, témát dolgoz fel. Szinonimái: szö-
veggyűjtemény, válogatás, összeállítás.
Mai könyvismertetőnkben, Berg Judit: Me-
sék a Tejúton túlról című könyvét válasz-
tottuk. Az IBBY- díjas Berg Judit, ismét egy
kalanddal teli könyvet írt, két kisgyermekről
és egy Tejútra repítő bicikliről. Egy kisfiú,
Bojti, és egy kislány, Tücsök, csúnyán össze-
vesznek a játszótéren. Addig-addig ráncigálják

Bojti új biciklijét, amíg az elragadja őket, és
elrepíti a két gyereket a Tejúton túlra, egy
egészen különös, ismeretlen világba. Ahhoz,
hogy hazajussanak, végig kell haladniuk a
Bátrak útján, amely Homokországon, Nö-
vényországon, Árnyékországon, Vasországon
és más különleges vidékeken keresztül vezet,
veszélyek, kalandok, gaz ellenségek és segí-
tőkész barátok között. Az izgalmakkal teli
könyvben Gévai Csilla rajzai varázsolják el a
kíváncsi kisgyermekeket és ismertetik meg a
mese csodálatos és rejtélyes világával.

Tarts velünk te is, a könyvtárban is megtalálod
ezt a könyvet!
További hírek:
Idén is sikerrel pályáztunk a Könyvtárellátó
Nonprofit Kft. által meg hirdetett Márai
programon. Ennek keretein belül az új köny-
veink úton vannak már, érkezését rögtön je-
lezzük.
Nagy köszönettel tartozunk minden kedves
olvasónknak, akik időt és energiát szántak a
régóta náluk lévő könyvtári – és ezzel a
községi közös tulajdont képező – könyvek
visszajuttatására! Ezzel a közös szellemi kin-
csünk gyarapodott, és nagy örömmel adjuk
ki újra olvasóinknak a hosszú türelemmel
várt visszatérő izgalmas olvasmányokat!
Csak bíztatni tudunk mindenkit, akinél még
előfordul könyvtár pecsétes könyvünk, hogy
bátran rója le az elmaradását!
Továbbra is várunk mindenkit szeretettel. 

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 
e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 9–17, kedd: 9–17, szer da: 9–17, 
csü tör tök: zárva, péntek: 8–16
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Az első ilyen programot 2012 októberében szervezték Szadán. Az
ötletgazda Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetője, az ötlet meg-
valósítója pedig Petz Zoltán volt. Zoltán tragikus halálát követően a
felesége, Csősz Ildikó vállalta a program összeállítását és levezetését.
Ebben kezdetektől fogva Palásthy György, a Salsa Mojito Tánciskola
vezetője segített neki. A történethez még hozzátartozik, hogy az
elmúlt években május végén vagy június közepén rendezték meg a
programot. Színpad és profi hangosítás 2014 óta van a Főtéren. Eső
miatt egyszer kellett a táncosokat a Faluházba menekíteni. Idén
szeptember 1-jén várta az érdeklődőket a látványos rendezvény. A
délután négytől este 7-ig tartó „szabadtéri tánciskola” megmozgatta
a közönséget is, ugyanis a fellépők most is bevonták a gyanútlan
szemlélődőket a táncba. A melegben megizzadt táncosokat a
Szőlőhegyi Borozó palackos vízzel kínálta. A három órás programban
kilenc műsorszám szerepelt. A divatos latin-amerikai táncokon kívül
rock and roll, kortárs modern táncművészeti bemutató, hastánc, va-
lamint rúdtánc kápráztatta el a nézőket. Először a Szadán működő
Rockin’ Board Tánc Sport Egyesület akrobatikus rock and roll
csoportja lépett a színpadra. Több aranyérmes versenytáncos is eljött
a Főtérre és igazán jó hangulatot varázsoltak a program elejére (a

táncokat Farkas Viktória tanította be). Őket a Salsa Mojito Tánciskola
gyerek zumba csoportja követte. Most már hagyomány, hogy a szü-
lőkből és pedagógusokból összeállt alkalmi tánccsoport az iskola jó-
tékonysági bálján bemutatott táncukat kihozzák a térre is. Idén a
Mamma Mia!-val arattak nagy sikert. A koreográfiát most is Kőrösné
Vizi Zsuzsanna tanította be. Érzelmeket, érzéseket táncoltak a
MankArt Dance Studio modern kortárs táncosai. Palásthy György
felnőtt csoportja salsazott, amibe bevonták a közönséget is. Pallaga
Mónika országosan ismert hastáncos, a Hétfátyol Orientális Tánciskola
vezetője egy különleges koreográfiával aratott közönségsikert. Az
utóbbi években mindig láthatunk rúdtáncosokat is. Idén a Gödöllői
Catwalk Ironairbase táncosai kápráztatták el a közönséget. A táncos
műsort Palásthy Gyuri zumba animációja zárta. A program végén –
pihentetésként – Szabó Gergő jazz koncertjét hallgathatta meg a
gyérülő közönség. A fiatal művész nem ismeretlen Szadán, hiszen
tavaly szeptemberben a Székely-kertben adott egy koncertet. 
A rendezvény végén a szervezők egy új szerkezetű programot ígértek
jövőre, ahol minden korosztály megtalálhatja majd a kedvére való
műfajt. A táncon kívül nagyobb hangsúlyt fektetnek majd a zenére is. 

P. Gy.
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Táncol a tér
Jövőre másképp lesz

Szljár Zsombor és Vass Nikolett Catwalk Ironairbase táncosai Pallaga Mónika
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Pályázók köre:
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormány-
rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat
területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők
részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a
polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló
1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg,
amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

„A” pályázat esetében:
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási
hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felső-
oktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tago-
zatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben,
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben,
osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben
folytatják tanulmányaikat. 
– Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében felsőoktatási ta-
nulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas
hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020-as
tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

– Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek
a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában
szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2018/2019-as. tanév
második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal ren-
delkezzen.

„B” pályázat esetében:
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén la-
kóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkez-
hetnek, akik:
a) a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középisko-
lások;vagy
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe
még felvételt nem nyert érettségizettek;
és a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény kere-
tében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget
eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási
szakképzésben kívánnak részt venni. 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2019/2020.
tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanul-
mányaikat a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
– a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek
hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
– doktori (PhD) képzésben vesz részt 
– kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni!

A pályázat benyújtása:
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési
és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa
rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx 
A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és
pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot ki-
nyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyúj-
taniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban megha-
tározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati
kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat
formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az
önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges.
A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő be-
nyújtásának határideje: 

2018. november 6.

A pályázatot papír alapon (nyomtatott formában) a lakóhely szerint
Szada Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatalába (2111,
Szada Dózsa Gy. út 88.) kell benyújtani.

A pályázati kiírás a település honlapján is megtalálható!
(www.szada.hu)

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2019
Szada Nagyközség Önkormányzata várhatóan a 2018. szeptember 27-én tartandó ülésén az Emberi Erőforrások
Minisztériumával együttműködve idén is kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok, továbbá felsőoktatási hallgatók számára a 2018/2019-es tanév
második és a 2019/2020-as tanév első félévére vonatkozóan.
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SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Isaszeg, Szentjakab, Csomád, Erdő kertes
és Őrbottyán területén INGYENES kiszállás-
sal, egyéb településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vál-
laljuk a személygépkocsik mentését a
nap 24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygép-

jármű mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251
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Meghívó az Idősek Nappali Klubjába
Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Nappali Klubba!
Klubunk a hét minden munkanapján kulturális, kézműves és szó rakozási le-
hetőségekkel várja azokat a nyugdíjasokat, akik szabadidejüket kellemesen
és hasznosan szeretnék eltölteni más nyugdíjasok társaságban. Lehetőséget
biztosítunk tagjainknak a napközbeni tartózkodásra, könyvek, folyóiratok ol-
vasására. Segítséget nyújtunk életvezetési problémáik megoldásában, hivatalos
ügyeik intézésében. Színes prog ramokkal készülünk az aktuális ünnepekre.
Tartalmas előadásokat, kirándulásokat szervezünk. Az ilyen összejövetelek
jó hangulatban telnek, és közösségformáló erővel bírnak.
A jövőben szeretettel várjuk klubunk programjaira.
Októberi programtervezet
10.01. Pedikűr 8 órától.
10.02. Lengőteke bajnokság.
10.03. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10.04. Filmklub.
10.08. Masszázs 9 órától. Kerti tippek-Petrák Árpádtól 10 órától.
10.09. Kívánságműsor.
10.10. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10.11. Sebő Györgyné Marika előadása 10 órától.
10.15. Pedikűr 8 órától.
10.16. Kézműves foglalkozás.
10.17. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10.18. Kirándulás Gödöllőre - a városi múzeum megtekintése.
10.24. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
10.25. Bingózás.
10.29. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés.
10.30. Olvasó délelőtt.
10.31. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Őri Ildikó klubvezető

Álláshirdetés Szadán

A Szűcs Fogadója 
felvételre keres

mosogatót, 
konyhai kisegítőt, 

felszolgálót

Érdeklődni:
06-20-94-30-746

Álláshirdetés Szadán

A Szűcs Fogadója 
felvételre keres

mosogatót, 
konyhai kisegítőt, 

felszolgálót

Érdeklődni:
06-20-94-30-746

Szadai Nyugdíjas Klub hírei
2018. június 23-án 25 fővel Nagykátán voltunk fürdőlátogatáson.
Június 25-én a Szociális Alapszolgáltató Központban tartottuk az összejöve-
telünket, köszönjük a lehetőséget és a részünkre nyújtott segítséget.
Július 22-én Szolnokra látogattunk, ahol a település nyugdíjasai által rendezett
Ki Mit Tud?-ra kaptunk meghívást. Ezen a szép nyári napon a Tisza parti
városban 24 település nyugdíjasai találkozhattak és szórakozhattak. Szadai
nyugdíjasaink közül fellépett Bartók Józsefné, Kiss Istvánné, Földvári Sándor,
Kiss István és Török Istvánné. Köszönöm, hogy képviselték a Szadai Nyugdíjas
Klubot. Az idő is kellemes volt, így a szórakozás mellett még egy jót füröd -
hettünk is. Megint volt egy szép napunk.
Augusztus 19-én családi nap volt a Napóránál. Tagjaink részére pörköltet
főztünk, tésztával, uborkával. A programra kilátogatóknak lángost és palacsintát
kínáltunk. A nagydobronyiakat is megvendégeltük, amit meg is köszöntek.
Ízlett nekik a lángos és a palacsinta is.
Mindenkinek köszönöm a helytállást ebben a nem kis feladatban.
A fáradalmainkat augusztus 22-én Cserkeszőlőn pihentük ki.
Nem unatkoztunk a nyári szünetben sem, ismét szép elfoglaltságaink voltak.
Köszönöm nyugdíjasaink lelkes munkáját.
Kívánok mindenkinek nagyon jó egészséget.

Bozsó Józsefné elnök (06-20-255-3094)

Aratóműsorunk a Falunapon

A Szt. István napi mulatságon lángost és palacsintát árultunk
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A plébániánkon működő 
közösségek, csoportok
A templomi közösségen túl, a személyes
találkozás lehetőségét kínálják a cso-
portok, amelyek nyitottak mindenki
felé. A kisebb csoportokban, közössé-
gekben személyesebben megismerhet-
jük egymást, megnyílhatunk egymás
felé. A plébániánkon működő kiskö-
zösségek nem elit alakulatok. Nem
szuper keresztények jönnek itt össze,
hogy zárt klubéletet folytassanak. Ezek
a csoportok olyan találkozási pontok,
ahol meg tudjuk tapasztalni, hogy
minden nehézségünk, bűnünk ellenére,
sőt néha pont azokon keresztül kézzel
fogható módon itt van Isten köztünk. 
Az alábbiakban röviden bemutatjuk a plébánián működő közösségeket..
Aki kedvet érez, hogy valamelyik közösséghez csatlakozzon, vagy
akár csak bepillantana egy közösség életébe, bátran hívja Borbáth
Gábort (06-30-463-0487). 
• Ifjúsági hittanunkra középiskolás kortól felfelé járnak fiatalok, de

többen egyetemisták, néhányan már dolgoznak is. Alkalmaikat
minden hétfőn este 19–20 óra között tartják a közösségi házban.
A beszélgetések témáját előre egyeztetik.  Minden érdeklődő fiatalt
szeretettel várnak. 

• A házaspárok közössége: Alkalmaikat a hónap harmadik keddjén
este 20 órától tartják a közösségi házban. Minden érdeklődő
házaspárt szeretettel várnak! A hittan idejére az ifjúsági hittanosok
örömmel vállalnak gyerekfelügyeletet. 

• A Bibliakör csoportba kötöttségek nélkül várjuk azokat a felnőtteket,
akik mélyebben szeretnének megismerkedni a Szentírással. Minden
évben egy-egy szentírási könyv van terítéken, hetente csütörtök
esténként 19.30-20.30 között vannak az alkalmak. 

• A Baba-Mama klubba szeretettel várjuk a kisgyerekükkel otthon
lévő anyukákat. A csoport kéthetente keddenként 9.00–10.30 óra
között tartja alkalmait ahol beszélgetnek, játszanak és megosztják
egymással tapasztalataikat. Aki érdeklődik, keresse Forgácsné
Zeitler Zsuzsit (06 20 2213534).

Borbáth Gábor

Református gyülekezeti hírek
Október 20-án 17 órától a szadai
református templomban Pintér Béla
koncert lesz, melyre mindenkit sze-
retettel hívunk és várunk! Pintér
Béla országosan ismert keresztyén éne-
kes, aki minden dalával Jézus Krisztusra,
az egyetlen Megváltóra irányítja a fi-
gyelmet. A koncertre a belépés ingye-
nes! Perselyadományaikkal a Szadai
Református Gyülekezet fiatalok, és
gyermekek között végzett szolgálatát
támogathatják.
Október 28-án 15 órától ünnepi
hálaadó Istentiszteletet tartunk a
szadai református templom építé-
sének 90. évfordulóján. Az ünnepi alkalmon Nyilas Zoltán, az
Északpesti Református Egyházmegye Esperese hirdeti Isten Igéjét.
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! Ünnepeljünk együtt!

REFORMÁTUS

KATOLIKUS
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NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
MÉRLEGE 

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2017. üzleti év
adatok ezer Ft-ban 

Kiemelkedôen közhasznú jogállású társaság 
EREDMÉNYKIMUTATÁSA

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88. 

2017. üzleti év
adatok ezer Ft-ban
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A tiltakozást az váltotta ki, hogy az áram-
szolgáltató dolgozói, valamint az alvállalkozója
a GTS Investment Szadán is legallyazta
azokat a fákat, melyek ránőttek az ELMŰ
légvezetékeire és a levágott gallyat, nyesedéket
nem szállította el. A szadai példa is bizonyítja,
hogy a biztonságot szem előtt tartó kény-
szergallyazások általában felbőszítik a telek-
tulajdonosokat. A szerkesztőség is több be-
jelentést és fotót kapott.
Az ELMÜ ilyenkor a törvényre hivatkozik,
ami egyértelműen kimondja, hogy a hálózat
– a konkrét esetben a légvezeték – üzemeltetője
a „vezeték mentén lévő, a biztonsági övezetet
sértő növényzetet eltávolíthatja”. Persze erre
minden jó érzésű ember rögtön felkapja a
fejét: No de így! 
És az ELMŰ érvelése ezzel nem ért véget: A
jogszabály szerint a „föld feletti vezeték biz-
tonsági övezetében tilos olyan növényzet tele-
pítése és tűrése, amelynek magassága kifejlett
állapotában meghaladja a 4 métert”. Tehát
lehet fát ültetni, de az ingatlan tulajdonosának
kell gondoskodnia arról. hogy az ne veszé-
lyeztesse az elektromos vezetéket. Azt mondják
a szakemberek, hogy a vihar okozta károk
között gyakori a villamos vezetékek sérülése
olyankor, amikor egy-egy faág, esetleg egy

egész fa zuhan rájuk. Szadán is rendelet sza-
bályozza az ingatlantulajdonosok kötelezettségét. 
Szóval mindenki jobban jár, ha a fák gallya-
zásáról inkább maga gondoskodik. Azonban
nagyon fontos a biztonsági előírás betartása.
Az áramütés elkerülése végett a tervezett
időpont előtt legalább 30 nappal értesítenie
kell a szolgáltatót, hogy az díjmentesen fe-
szültségmentesítse az adott vezetékszakaszt. 
A lakosság azt kéri a szolgáltatótól, hogy

időben küldjön értesítést a kényszergallya-
zásról, talán így elkerülhető lenne a fák
brutális megcsonkítása. 
A Szada Nova NKft. tájékoztatása szerint a
GTS Investmennek 5 munkanapon belül kell
ledarálniuk vagy elszállítaniuk a nyesedéket.
Amennyiben az 5 munkanapot nem tartják
be, akkor kérik a tisztelt lakosságot, hogy
azt mind a szolgáltató, mind a Szada Nova
NKft. felé jelezzék.

C I V I L  H Í R E K = 2 1 1 1  S Z A D A 17

2 0 1 8 .  S Z E P T E M B E R

BOROSPINCE
Szadán a Borkő utcában

ELADÓ VAGY KIADÓ!

Közművesített telken 5 méter széles, 
5 méter magas és 40 méter hosszú borospince 

eladó vagy kiadó!

Telefonszám: +36-30-9-420-930

Tájékoztató a kutak vízjogi fennmaradási, 
jegyzői engedélyezési eljárásáról

A 2018. január 1. napjától hatályos jogi szabályozás – a vízgazdál-
kodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, valamint a vízgazdálkodási
hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm.rendelet
– szerint az építtető, valamint a tulajdonos mentesül a vízgazdálkodási
bírság kiszabása alól abban az esetben, ha a 2018. január 1. napja
előtt engedély nélkül létesített kutakra a fennmaradási engedélyt
megkéri, legkésőbb 2018. december 31. napjáig. 
A 2018. január 1. után létesített és létesítendő kutakra
létesítési, majd üzemeltetési engedélyt kell kérni a települési
önkormányzat jegyzőjétől. 
Továbbá jegyzői engedély szükséges az olyan kút létesítéséhez,
üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a
következő feltételeket együttesen teljesíti: 
• a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást

szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló kormányrendelet
szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt
belső, külső és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint
karszt- vagy rétegvízkészlet igénybevétele, érintése nélkül, és
legfeljebb 500 m3/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet
vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel,

• épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal,
egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és magánsze-
mélyek részéről a házi ivóvízigény vagy a háztartási igények ki-
elégítését szolgálja, és

• nem gazdasági célú vízigény esetén. 
A kérelem elérhető és kitölthető a www.szada.hu honlapon,
valamint Szada Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri
Hivatalában (2111 Szada, Dózsa György út 88.)

dr. Pál Szilvia jegyző

Barbár munkát végeztet az ELMÜ Szadán
Tiltakoznak az ingatlantulajdonosok

Szada 201809 belív_Szada  2018. 09. 21.  12:48  Page 17



18 2 1 1 1  S Z A D A  = S P O R T

2 0 1 8 .  S Z E P T E M B E R

Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. n Megjelenik minden hónap második felében.
2018/9. n FÔSZERKESZTÔ: Polgár Gyula n SZER KESZ TÔ SÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., te le fon: 
06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, hon lap: www.szada.hu n

HIR DE TÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 n Ki ad ja: Szada No va NKft., Fe le lôs ki adó: 
Illés Szabolcs n Nyom dai elô ké szí tés, nyo más: Folpress Nyom da Kft., 1145 Bu da pest, Bos nyák ut ca 20. 
Fe le lôs ve ze tô: Vár la kiné Kiss Katalin ügyvezetô. n ISSN: 2060-1115 n Példányszám: 2000

Szada

Labdarúgás
Pest megyei IV. osztályú felnőtt bajnokság, Keleti csoport

A Gödöllői SK II. csapatával fuzionált szadai csapat nagyon jól rajtolt a 2018/19-es
bajnokság őszi szezonjában. A szeptember 1-jére kiírt Tura elleni nyitó mérkőzésüket
technikai okokból december 31-re halasztották, majd a 2. és 3. fordulóban
sziporkázó játékkal 5:0-ra, illetve 4:0-ra győztek. A szadai színeket képviselő Ke-
recsényi-Fodor Norbert 3 góllal vezeti a házi góllövő listát.
Három forduló után, egy mérkőzéssel kevesebbet játszva, két győzelemmel és
kapott gól nélkül 6 ponttal negyedik a szadai csapat.
Gödöllői SK II.-Szada őszi mérkőzései:
2018. 09. 08. 16:30 Gödöllői SK Sporttelep

Gödöllői SK II.-Szada–Vácszentlászló SE 5:0
2018. 09. 16. 16:00 Kóka KSK Sportpálya

Kóka KSK–Gödöllői SK II.-Szada  0:4
2018. 09. 23. 16:00 Gödöllői SK Sporttelep

Gödöllői SK II.-Szada–Mogyoród FC II.
2018. 09. 30. 16:00 Ober János Sportcentrum

Mogyoród KSK–Gödöllői SK II.-Szada
2018. 10. 06. 15:00 Gödöllői SK Sporttelep

Gödöllői SK II.-Szada–Zsámboki SE
2018. 10. 21. 14:00 Hévízgyörki Sporttelep

Hévízgyörki Petőfi DSE–Gödöllői SK II.-Szada
2018. 10. 28. 13:30 Gödöllői SK Sporttelep

Gödöllői SK II.-Szada–SK Tóalmás I.
2018. 11. 04. 13:30 GEAC Sporttelep

Kerepesi SBE–Gödöllői SK II.-Szada
2018. 11. 18. 13:00 Gödöllői SK Sporttelep

Gödöllői SK II.–Szada - Mendei LSE
2018. 11. 25. 13:00 Tóalmási Sporttelep

SK Tóalmás II.–Gödöllői SK II.-Szada
2018. 12. 31. Turai Sporttelep

Turai TC–Gödöllői SK II.-Szada
A szadai csapat a hazai mérkőzéseit (a szadai Corvin utcai sportpálya felújítása
miatt) a Gödöllői SK Sporttelepén játssza. (2100 Gödöllő, Táncsics M. u. 3.)
A Szada SE utánpótlás csapatainak őszi Bozsik Egyesületi Programja
szeptember 30. 9:00–14:00, 2.Bozsik Fesztivál U7-9, Gödöllő
október 7. 9:00-13:00, 3.Bozsik U11-13, Kistarcsa
október 14. 10:00, 3.Bozsik FesztiválU7-9, Isaszeg
október 20. 13:30, 4. Bozsik 11-13, Gödöllő
október 28. 10:00-15:00, 4.Bozsik FesztiválU7-9, Gödöllő
november 11. 10:00-13:00, 5. Bozsik 11-13, Gödöllő

Szép sikereket érnek el a Szada SE 
Lovas Szakosztályának fiataljai

Borda-Légrádi Koppány egyre érettebben és taktikusabban lovagol. 2018. szeptember
1-jén Sződligeten a Szabadidős Lovasversenyen a 60-70cm-es pontgyűjtő ver-
senyszámban 4. helyezett lett, majd az azt követő 70-80 cm es számban egyedüli
póni lovas  indulóként a 6. helyet szerezte meg, pedig a mezőnyben több mint 17
nagylovas induló volt. Koppány Ronkador nevű zsufa fakó lovával versenyzett.
A Szada SE szervezésében 2018. szeptember 8-án szombaton Szadán a Forrás
patak mögött rendeztek egy meghívásos háziversenyt. Több kategóriában is rajthoz
lehetett állni: kezdő, haladó, gyermek, felnőtt. Koppány két lova is starthoz állt. Itt a
fekete herélt Teqilla lovával 2. helyen végzett, míg Ronkadorral 3. helyezett lett. 
Ezen a versenyen indult Kerékgyártó Lea Zoé. A haladó kategóriában a nagyok
között versenyezve hibátlanul teljesítette a 16 ugrásból álló pályát. Az összetettben
az ötödik helyet szerezte meg. Vasárnap már Vácrátóton indult a tehetséges
leányzó. A Papkúti Lovastanyán haladó ügyességi, és haladó ugró versenyszámokban
nevezett. A pályát hibátlanul teljesítve az ügyességi kategóriában harmadik helyezést
ért el. 
2018. szeptember 16-án a Hősök terén rendezett 11. Nemzeti Vágtán a 110 kis
huszár lovas felvonulásán, „A jövő vágtáján” Koppány is részt vett.
Gratulálunk!

Borda-Légrádi Koppány bronzérmes lovaglása a fekete herélt teqillán

Kerékgyártó Lea Zoé a szadai versenyen
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Recept sarok
Idén alma dömping van az országban. Szerintem min-
denhol rengeteg alma termett. Ki kell használni ezt a
csodás vitamin bombát, és fogyasztani kell minden for-
mában. Magamból kiindulva tudom, hogy nagyon sokat
nem lehet megenni belőle, ezért különféle trükköket kell
alkalmazni. Csodás gyümölcspréseket árulnak az üzle-
tekben, és ezzel nagy mennyiséget le lehet darálni, és
almalé formájában 6-7 kg-ból rengeteg tiszta gyümölcs-
léhez juthatunk. Ennek előnyei: adalékmentes, és ha jó
az alma, még cukrot sem kell bele tenni.
Az alma maradékból, amit a gép kidob, én almapürének
hívom, nagyon finom almafánk készíthető. De kisba -
báknak, gyerekeknek is odaadható, mert biztos jobb,
mint az üzleti üveges. Ez valóban 100% alma.
Almafánk
Hozzávalók: 2 csésze almapüré, 2 egész tojás, 10
kanál cukor, vanília, 10 kanál kétszer fogós liszt, 1 evő-
kanál fahéj, vanília cukor, 1 mokkás kanál sütőpor.
Az egész tojásokat keverjük habosra a cukorral, a
vaníliával és fahéjjal. Apránként adjuk hozzá a lisztet és
fűszereket. Akkor jó a fánkalap, ha nem túl folyós, és
kanállal könnyen szaggatható.
Olajat forrósítsunk fel egy serpenyőben, és kanalazzuk
bele a fánk alapanyagát. A kanállal formázzuk laposra a
fánkot, és süssük szép barnára mindkét oldalát az
olajban. 
Szedjük ki itatós papírra, majd legvégén forgassuk meg
fahéjas porcukorban. 
Lehet készíteni hozzá vaníliás sodót is, ki hogy szereti.
Jó sütögetést, és jó étvágyat!                        V. Kiss Kata



Táncol a tér

Rockin’ Board A zumbára megmozdult a közönség

A salsa is megmozgatta a résztvevőket

Masenyka Manka a MankArt Dance Studio vezetője nyilatkozik

Ötven felettiek zumba bemutatója

Szabó Gergő jazz koncertet adott


